
ДЕВИЗ УРОКА
Маленькие удачи – путь к большой победе.

Помогая другим – учимся сами.
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6 • 8  -  4 • 9 

В школьном саду посажены 6 рядов слив по 8 
деревьев в каждом ряду и 4 ряда вишен по 9 
деревьев в ряду. Каких деревьев в саду больше и 
на сколько?

8 • 6  -  9 • 4 

8 • 6  +  9 • 4 
6 • 8  +  4 • 9 
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8 • 6  -  9 • 4 = 12 (д.)
Ответ: на 12 деревьев слив больше чем 
вишен.  



Поразмышляйте над тем, 
как вы справились с заданиями на уроке

Что для вас было 
простым и 
сложным? 

Какие задания 
у вас вызвали 

интерес?



ЛЕСТНИЦА УСПЕХА




